

Credința

Flota sovietică pe moarte Nouă metode de teroare bolșevică

BERLIN (Rador) Din izvor militar se comunică:

În Marea Azovică, trage să moară o flotă bolșevică întreagă, care în momentul ocupării bazei sale de la Rostov era alcătuită din vreo 80 de vase de coastă, mari și mici, canoniere, vedete rapide și vase auxiliare și ale cărei legături cu Țscațul și cu Marea Neagră au fost complot tăiate. Când Rostovul a fost ocupat, unitățile acestei flote au fugit spre vest, dar au fost atacate de forțe aeriene și au suferit pierderi grele. Unitățile ale marinei de război germane au pus stăpânire

pe regiunea maritimă părăsită de inamic. Ele au îndepărtat minele din gura Donului și au pătruns în portul Rostov. În puțin timp după cucerirea Rostovului au început să sosească primele transporturi germane pe Marea Azovică sub protecția armelor germane. Epavele cucerite de gloanța ale canonierelor permite a indica moartea sigură a unei părți considerabile din flota rusească în Marea Neagră.

BERLIN. (Rador) Cu cât trupele germane și aliate pătrund mai adânc în sectorul sudic al frontului de răsărit, cu atât propaganda ina-

mică se inversunează mai mult.

Bolșevici au recurs acum la cele mai crude metode teroriste pentru a menține o rezistență absolut zadarnică. Între altele ei asasează femei și copii pentru a pretinde apoi că aceste crime au fost săvârșite de soldații germani.

Propaganda bolșevică urmărește în primul rând scopul de a mări ura soldaților sovietici contra trupelor germane, în speranța că soldații sovietici vor putea fi determinați astfel să dea lupte disperate. Tactica bolșevicilor este de a travesti soldați sovietici ca soldați germani

și de a-i pune apoi să comită crimele cele mai oribile. În fiecare zi autoritățile germane prind criminalii de felul acesta care declară că au făcut totul din ordinul comisarilor lor. Unul din acești bandiți bolșevici prizonierul Ivan Bobușenko declară că executarea acestor crime este înlesnită de simpatia increderea arătate de populația sovietică față de soldații germani Bobușenko adăugă că s'au iscat discuții cu comisarii fiindcă mulți ofițeri sovietici s'au opus acestor metode de luptă. Ordinul a fost dat de Stalin pentru a întări rezistența.

Situația bolșevicilor s'a agravat

Amsterdam. AGENȚIA DNB TRANSMITE DUPA SEVICIUL BRITANIC DE INFORMAȚIUNI: SITUAȚIA EXTRAORDINAR DE GRAVA A SOVIETICILOR, ANUNȚATA DE POSTUL DE RADIO LONDRA ERI DIMINȚATA LA ORELE 9, PANA IN ORELE TARZII ALE ZILEI DE ERI, S'A ACENTUAT FOARTE MULT.

STOCKHOLM. Agenția DNB transmite: ZIARELE SUEDEZE ANUNȚA DIN LONDRA CA REDACTORUL DIN MOSCOVA AL ZIARULUI TIMES SCRIE:

FORȚELE GERMANE CE SE ÎNDREAPTĂ SPRE CAUCAZ, PRIMESC MEREU NOVI ÎNTĂRIȘI ȘI ÎNAINTEAZA FARA ÎNTRERUPERE. SI ÎN ACEST SECTOR, ÎN ULTIMELE 24 ORE, SITUAȚIA ARMATELOR BOLȘEVICE S'A ÎNRAUTAȚIT FOARTE MULT.

În sectorul Kubanului urmărirea continuă

BERLIN (Rador) Cu privire la luptele de pe frontul de răsărit înaltul comandament german arată că trupele germane au continuat în sectorul Kubanului urmărirea inamicului în direcția ramificațiilor nordice ale Caucazului. Aviația a susținut erii trupele germane și aliate în sectorul Amavir bombardând cu efect ariergărzile inamice, cuiburile de rezistență și sistemul de aprovizionare. În luptele ce s'au dat în marele cot al Donului, unde avioane de atac au ajutat la respingerea contraatacurilor inamice, locotenentul Kampmeyer a distrus cu tunul său de atac. În mai puțin de

o oră, la sud de Kletkaia 9 tancuri bolșevice. În sectorul Voronej, artileria germană a distrus la 3 August pozițiile ale artileriei bolșevice și concentrările de trupe pe când a-

vioanele de luptă pricinuiău înamicul pierderi grele. În spatele frontului inamic, instalații importante de cale ferată și depozite au fost distruse sau avariate de bombe.

Ziariști printre fortificațiile din vest

Berlin. Agenția DNB transmite: UN GRUP DE ZIARIȘTI APARTINAND STATELOR NEUTRE A VIZITAT FORTIFICAȚIILE DE PE MALUL CANALULUI MANECII, ASISTAND ȘI LA UNELE EXERCITII DE APARARE A COASTEI EUROPENE DE ÎNVAZIE. ÎN CURSUL ACESTOR EXERCITII TOATE „INCERCĂRILE” DE DEBARCARE ALE INAMICULUI AU FOST RESPINSE. FOCUL ȘI SISTEMUL DE DISTRIBUIRE A EFECTULUI ARMELOR DE TOT FELUL, NU LA SA NICI O BUCAȚICA DE PAMANT LIBERA.

PARLAMENTUL BRITANIC ÎN VACANȚA

AMSTERDAM. Agenția DNB transmite: Sir Stafford Cripps a propus ca parlamentul să ia vacanță pentru ca miniștri, oboșiți și epuizați de munca excesivă și obligațiunile parlamentare, să-și ia o zi de odihnă, în seriu, concediu de vară. Aceasta însă nu va împiedeca guvernul să procedeze la convocarea parlamentului în sesiuni extraordinare.

INSPECȚIE ÎN ÎNSULELE BALEARE

MADRID. (Rador). Generalul Vigon, ministrul aviației spaniole, a sosit la Palma de Mallorca în calitate de inspecție. El este însoțit de comandantul șef al forțelor terestre, aeriene, și navale din insulele Baleare și de alți ofițeri superiori cu care ministrul a vizitat instalațiile militare.

Atențiune! reducere extraordinară la cinema Forum

In fiecare Lunea și Vinerea la reprezentațiile 3, 5, 7.15 și 9.30 **Intrarea generală Lei 30.—**

Anglia „cruțată” de cenzura americană

GENEVA. (Radior). Agenția DNB transmite:

DAILY EXPRESS SEMNALEAZA CA STATELE UNITE APLI-CA FAȚA DE ANGLIA O CENZURA DESTUL DE RIGUROASA.

INTRE ALTELE, AUTORITATILE DE CENZURA AMERICANE AU CENZURAT OPT PAGI NI DESTINATE ANGLIEI DIN REVISTA „FORTUNA” ȘI A FACUT ILIZIBILE O SERIE DE ALTE ARTICOLE.

DAILY EXPRESS SE INTREABA: CARE SUNT MOTIVELE CE AU DETERMINAT PE STATELE UNITE SA CONSIDERE CA INDIcate LUAREA UNOR ASTFEL DE MASURI.

CE SE PETRECE IN INDII

BANGKOK. Agenția DNB transmite:

Situația din India pare să devină din ce în ce mai gravă. Încercările anglo-chinezo-americanilor de a compromite pe Gandhi și a-l despărți de poporul său, continuă să fi zadarnice, ca și toate încercările și interpretările tendențioase a declarațiilor făcute de el.

A APĂRUT „PROVINCIA”

La Timișoara a apărut gazeta bi-lunară „Provincia” sub direcțiunea și redactarea excelentului ziarist ca-re este camaradul George Luca. U-răm noului confrate viață lungă și grabnica realizare a celor ce și-a propus în articolul program.

SPORT

In atențiunea inotătorilor

ARAD. In organizarea diul profesor Ionescu, instructorul de innot de la strandul „Neptun” se va face în localitate un concurs de innot și tot cu acest prilej vor avea loc și alte câteva demonstrații nautice. La acest concurs, care este totodată și un fel de examen al elevilor care au urmat cursurile de innot în vacanța aceasta, în cadrul muncii de răz-bolu își vor da concursul și inotă-

torii mai de seamă din orașul nostru, care sunt invitați pe această cale să se prezinte între orele 6-7 la strand, spre a primi informațiunile necesare.

Concursul acesta se va ține la 15 August, „Ziua Marinei” și va fi pus sub patronajul autorităților administrative locale. Despre program și în general despre organizare ne vom ocupa într-un alt număr viitor.

Duminică: Cupa Credinței

ARAD. După cum am arătat recent Cupa Credința va începe Duminică, 9 August și se va desfășura consecutiv până la terminarea tuturor probelor care au fost luate în program. Aci arătăm că toate infor-

mațiunile în legătură cu acest tro-feu, care a făcut atâta valvă anul trecut, se dau de către d. Gh. Boz-gan, încredințat de către ziarul nostru cu organizarea matchurilor.

CAMPIONATELE INTERNA-TIONALE DELA BERLIN

ARAD. Desigur că ați citit în coti-dianele românești, în unele din ele-

desigur numai rezultatele obținute la marele concurs athletic de Dumi-necă de pe stadionul Olimpic din Berlin, la care au luat parte 6 țări.

Citiți și răspândiți ziarul „Credința”

Eroul dela Dunkerque — șef al cartierului britanic

BERLIN. Agenția DNB transmite:

In cercurile politice și militare din capitala Reichului se subliniază în mod deosebit numirea ca șef al cartierului general britanic a gene-

ralului de divizie care în 1940 a or-ganizat transportul înapoi în Anglia a trupelor britanice ce luptaseră în Franța, retragere ce s'a făcut pe la Dunkerque.

MICA PUBLICITATE

ACORDEON (Hornor) nou de tot 80 basuri cu dublu registru de vânzare Str. Bolinteanu 12, Ușa 3. 5818

DOAMNELOR reînviatului cu mașina electrică vă redă ciorapi noi, buni, frumoși și estin. Str. Cloșca 2, Victoria.

NCTAR pensionar cu garanție ca-ută serviciu ca contabil, gestionar, casier la întreprindere particulară. Adresa la ziar 5822

SE CAUTA doică sănătoasă. Adre-sa la ziar. 5812

DE VÂNZARE la „Tempo” casă de comision, plan scurt (marcă vieneză), casă de fier, recamiere, camere combinate, dormitoare, sufragerii, dulapuri, mese de scris, mașină de scris, tot felul de mobile moderne și uzate, poze, jaluuri, tablouri, Mare asortiment în covoare indigene și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobile, covoare, obiecte de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Palatul Fischer Biz.) Telefon 2-75.

DE VÂNZARE casă cu prăvălie și 420 metri pătrați grădină cu 1 milion 200 m. lei. — Eventual cu schimb în centru. Str. Negruzzii 37 Grădiște. 5840

CAUT o bicicletă în stare bună, pentru copil. Adresa la ziar. 5811

ANGAJAM imediat un mecanic și un morar la moară. SKtr. Trenului 14. Grădiște. 5842

ATELIER de Savonerie de închiriat sau de predat. Adresa la ziar.

MEDITEZ pentru admitere. Coș-buc 15, ap. 2. 5814

DOMNIȘOARA germană caută ser vicin lângă cop. Str. Mărășești 12, ap. 1. 5827

DE INCHIRIAT o cameră mobiliată și modestă, acces la baie, ab-solut în centru. Adresa la ziar.

UN BAIAT bun se primește ca u-cenic sau alergător cu plată bună. Adresa la ziar. 5831

DE VÂNZARE un loc de casă cu grădină. Informațiune str. Rea Sil via 47, Șega. 5832

DE VÂNZARE atelier pentru frize-nie str. Dorobanților 43. 5833

DE VÂNZARE o casă cu grădină și 4 locuri în Bujac, str. Kogălni-ceanu 58. 5834

DE VÂNZARE un loc de casă pe strada Gladiator, Inf. str. Kogălni-ceanu 58. 5834

CAUT pentru apropierea Ploestiu-lu o pereche cu plată bună la 2 persoane. Femeia la toate și hăr-batul om de serviciu. Inform. Bul. Dragălaș 16 ap. 9. 5835

DE VÂNZARE un restaurant. P. Catedralei, No. 1. 5838

MEDITEZ la matematici pentru admitere și corigență. Andrei Mu-reșan 2. Comerțul General. 5839

CASA DE VÂNZARE în centru cu trei camere, parchet 1 milion 600 mil; cu 12 locuințe 2 milioane 700 mil; cu 17 locuințe 4 milioane 700 mil; cu 7 locuințe 800 mil; 2 camere bal-vilă 900 mil; 2 camere 500 mil; cu 3x1 camere 300 mil. Nicolovici, A-gentură Arad, Piața A. Iancu 21.

DE VÂNZARE 12 3/4 holde pă-mânt arător 4 km. dela Han lân-gă drumul pietruit spre Turnu, Könnert, comerciant fier Rovine jud. Arad 5715

Grădina „ARO”

Telefon: 24-45.

Sinsura din Arad

AZI PREMIERAI

Valsul dragostei

cu PAUL HÖRBIGER și HANS MOSER.

Venii și vizitați frumoasă grădină Reprez. zilnic la 3, 5, 7.10 și 9.30

ARO

în grădină.

Cinema Corso, Arad Telefon 2-46

la orele 3, 5, 7.30 și 9.30 fix.

Alida Valli, Antonio Centa, Carlo Lombardi

Bal la castel

Jurnal nou cu ultimele evenimente. Joi și Sâmbătă la orele 3, Vineri și Luni la orele 7.30 intrare generală Lei 30.

Cautăm un conducător sau reprezentant

de origină etnică Română. Se vor informa la FRANCO-ROMANA Bul. Reg. Maria 10.

Islanda bombardată de germani

LISABONA. (Radior). Agenția Stefani transmite:
AUTORITĂȚILE MILITARE NORD-AMERICANE AU ANUNȚAT CA AVIOANE GERMANE DE BOMBARDAMENT CU MARE RAZA DE ACȚIUNE AU BOMBARDAT INSTALAȚIUNILE MILITARE DIN ISLANDA.

Americanii continuă să recunoască

Madrid. (Radior). Agenția DNB transmite:
DUPA CUM SE ANUNȚA DIN WASHINGTON, AMIRALITATEA AMERICANA A ANUNȚAT DIN NOU PIERDEREA A PATRU VAPOARE.
DOUA DIN ACESTE VAPOARE SCUFUNDATE DE SUBMARINE ERAU NORD-AMERICANE IN TIMP CE CELELALTE DOUA ERAU UNUL ENGLEZ, IAR CELALALT NORVEGIAN.

Binefacerile engleze în Egipt

Istanbul. (Radior). Agenția Stefani transmite:
SE ANUNȚA DIN CAIRO CA AUTORITĂȚILE BRITANICE AU ARESTAT NUMEROȘI EGIPTENI ACUZAȚI A FI MANIFESTAT SENTIMENTE OSTILE MAREI BRITANII.
PRINTRE CEI ARESTAȚI SE AFLA ȘI MOHAMED IBRAHIM EL MASRI, CARE A FOST TRADUS IN FAȚA CONSILIULUI DE RAZBOIU.
INDIVIZII SUSPECTI AU FOST INTERNATI INTR'UN LAGAR DE CONCENTRARE.
AUTORITĂȚILE ENGLEZE AU DECIS SA CREEZE PATRU NOUI TRIBUNALE MILITARE, DINTRE CARE TREI VOR FUNCȚIONA LA CAIRO, IAR AL PATRULEA LA ASSIUT, (EGIPTUL DE SUS).

A vorbit Gandhi

AMSTERDAM. (Radior) Serviciul britanic de informații citat de agenția DNB anunță din Bombay că Gandhi a ținut astăzi în fața comitetului executiv al congresului na-

țional Indian un discurs, care a durat o oră și jumătate.
 După discursul lui Gandhi comiteii a dezbătut rezoluția părăsirii Indiilor.

FORUM

Singura sală bine aerisită și răcoroasă
 Repr. la 5, 7.15 și 9.30
 rulează și vara filme mari. În fiecare zi la orele 3 matineu cu
 Măine premieră Intrare generală Lei 30.

AZI PREMIERA

Ann Shirley

fermecătoare, mai sensibilă și mai captivantă ca ori când, într-un film de acțiune palpitantă

Jrașul sub alarmă

cu EDNA ELLIS și LEE BOWMAN

Jurnal Nr. 25

NOUL AMBASADOR AL FRANȚEI LA SOFIA

SOFIA. (Radior) Agenția DNB comunică:
 D. Blondel, ambasadorul Franței la Sofia a fost rechemat de către guvernul din Vichy. Se spune că el va fi înlocuit de d. Bayart, însărcinatul cu afaceri dela ambasada Franței din Moscova.

Cumpăr Rente de Stat

la prețul zilei: OLĂRIU

Str. Brătianu 3

Comision de Bancă, telefon 24-34

Oficiul Parohial Român Unit al Aradului
CONVOCARE

În conformitate cu § 12 Cap IV. din Regulamentul pentru administrarea averii bisericesti din județul Lugojului, prin prezenta convocăm adunarea generală a credincioșilor români uniți din parohia Arad I, pe ziua de 9 I. c. (Duminică), ora 12, în biroul oficiului parohial, str. Brătianu 7.

Programul adunării:

1. Aprobarea socoșilor bisericesti pe anii 1934—1941.
2. Alegerea Reprezentanței parohiale (comitetul parohial).
3. Eventuale propuneri.

În conformitate cu § 10 al Regulamentului, la adunare pot lua parte toți membrii parohiei Arad I, care sunt majori, împăcați cu legea bisericească și care împlinesc datorițele față de biserică.
 Arad, la 3 August 1942.
 Dr. T. Voștinariu
 paroh-pro topop

Pepeni, Struguri, Reșii

Diferite sortavaturi livrate pentru revăsători

ROSSI FERDINAND

Arad, strada Octavian Goga Nr. 1.

Șansele anglo-americanilor

Buenos Aires. (Radior) Agenția Stefani comunică:

În ziarul New York Post se pot citi următoarele considerații ale corespondentului din Moscova al acestui ziar:

Statele Unite și Marea Britania se găsesc în primejdia imediată de a pierde războiul în viitoarele 40 zile.

Anglo-americanii nu pot să bată forțele pactului tripartit dacă nu vor avea pe Rusia ca aliată în Europa până la sfârșit.

Dacă înaltul comandament american și britanic nu este în măsură să intervină imediat, sunt șanse dintr-o sută că anglo-americanii să piardă războiul puterilor pactului tripartit în cele 40 zile ce vin.

Informațiuni

— TARGUL DELA BARZAVA. Se aduce la cunoștința generală că târgul de țară al comunei Bărzava jud. Arad, va avea loc la data de 9 August 1942, pentru tot soiul de vite și mărfuri.

— FURT. Florea Ineuan, domiciliat în Micăleac, str. Miron 5, a reclamat poliției contra furtului său Stefan Ineuan, pentru furt de mai multe obiecte și cereale, cauzându-i o pagubă de 30.000 lei și pentru sustragerea sumei de 155.000 lei din banii comunei Șepreusjud. Arad, unde a fost angajat ca secretar comunal.

— INTRERUPERE DE CURENT. Uzina Electrică Arad având unele reparații de făcut la instalațiile de mare tensiune, face cunoscut consumatorilor din comunele Pecica, Săltin precum și celor din orașul Arad Calea Aurel Vlaicu, Segă, Bujec și Gal că, Duminică 9 August 1942 va intrerupe curentul între orele 7-12 a. m.

— SINUCIDERE. Individul Alexandru Mocsary de 42 ani, căsătorit, având un copil, a încercat să se sinucidă prin otrăvire, înghițând o mare cantitate de acid clorhidric, pe când se afla în parcul Eminescu. Cu Salvarea a fost transportat la Spitalul Central unde se află în stare gravă. Cauza sinuciderii este o neînțelegere familială.

FARMACII DE SERVICIU, ARAD

Joi:

Strelcovschi, P. A. Iancu, telefon 17-67

DANCIU, Piața Mihai Viteazul, telefon: 19-78

Vineri:

BUTTA, Piața A. Iancu 12,
 JANKA, Bdul Reg. Ferdinand 23
 telefon 22-49

Farmacii permanente deschise:
 Ghinaciu, Calea A. Vlaicu
 Niștor, Grădiște.

De la

GRADINA „ARO”

Tel. 24-45

Un triumvirat
 al filmului italian

Alida
 VALLI

Tosco
 GIACHETTI

Clara
 CALAMAI



LUMINA în INTUNERIC
 cu CARLO CAMPANINI PRODUC: ITALCINE-ROMA

Regia: MARIO MATTOLI
 Muzica: LISTZ, CHOPIN, TSCHAIKOWSKY

IN PROGRAMUL VITOP-ARO

U l t i m a o r ă

Palma

Prezidenția Consiliului de Miniștri a dat publicității un comunicat, în care se vorbește limpede și pe înțelesul fiecăruia ce anume atitudine trebuie să urmeze în viitor cu privire la ținuta fiecăruia dintre noi, pe stradă, în local public și oriunde ne-am găsi. În acest scop Mareșalul nostru scump și iubit, Conducătorul destinelor neamului nostru a ordonat tuturor organelor de stat în subordine să supravegheze și să reprime în modul cel mai strict abaterile dela norma unei conduite demne care, deși neînscrisă în nici o lege, este totuși înscrisă în tradiția de cuvîntă și de seriozitate a poporului român. Se vorbește în această ordonanță de tineretul feminin, de fardare exagerată, de coafuri extravagante, de rochii scurte, de atitudini nepermise în cinematografe și pe stradă, în grădini publice și în localuri, după cum aceeași ordonanță mai amintește și de bărbați care uitați de sine își permit unele extravagante în îmbrăcăminte sfidând prin atitudinea lor bunul simț. Nici chiar manifestările sportive n'au fost omise din această ordonanță, unde anumiți desmetici fac din desmăț o ocupație, iar vagabonzii cred că sunt chemați să-și afirme „priceperea” lor în materie de educație fizică. Pe toți care se vor abate dela această ordonanță îi paște temnița, lagărul, ori școlile de corecție. Precum se vede este tot ceea ce am dorit de multă vreme din toată inima: să fi odată și definitiv reglementat. Odată cu noi întreaga opinie publică românească primește măsura cu toată sinceritatea și cere ca ea să și fie aplicată „pe teren” cu toată strictețea. Adio roșu de buze și coafuri fantastice, adio extravaganță la moda bărbătească, mai ales pe care tineretul uitat de sine o practică în ultima vreme. Să fie arătați cu degetul toți cei care contravin la ordonanța de față. Căci până când lumea bună își vede de treabă și muncește neîncetat alături fiind cu sufletul de isprăvile glorioase ale eroilor noștri de pe front, atâta vreme alții, cei vizați în ordonanță, se schimonosesc și își bat joc de ei și de buna omenie românească, care prea mult l-a suferit și acceptat. Să vedem tineretul mai mult la treabă și mai puțin la alegerea modei „năroade” și să vedem și pe acele cucoane cu coafuri exotice și cu kilograme de roșu pe buze la treabă, alături de elitele neamului și vor fi lertate și primite printre cei buni și harnici. Tutoilor celor care vor mai sfida seriozitatea poporului român în ținută și bunăcuviință, li se va cuveni palma opiniei publice.

D. Laval obține rezultate importante

PARIS. Agenția DNB transmite: D. de Brinon, subsecretar politic pe lângă prezidenția consiliului de miniștri al Franței și delegat general al Franței pentru teritoriile ocupate, a făcut declarații asupra situației politice din Franța. Dsa a arătat că în ultimele zile d. Pierre Laval, primul ministru a avut mai multe întrevederi cu miniștrii și cu înalții funcționari ai guvernului, cum și cu autoritățile germane de ocupație.

Toate întrevederile au avut ca subiect mijloacele pentru ridicarea Franței. După înalțarea dela Paris, d. Laval va avea o întrevedere cu mareșalul Petain, căruiu li va face un amplu raport asupra situației. D. de Brinon a continuat spunând că d. Laval ar fi pe punctul de a obține rezultate de o importanță capitală pentru Franța.

Vorbind despre actele de teroare și sabotaj, d. de Brinon le-a con-

damnat spunând că ele constituie cel de al doilea front al dlor Churchill și Roosevelt, care nu pot vrea un front militar. Dsa a precizat că tot răul pe care-l suferă Franța în prezent, se datorește propagandei deșănțate a anglo-americanilor și a încheiat, spunând că singura primejdie care amenință Franța, poate veni din partea Sovietelor, pentru înfrângerea căreia trebuie să lupte în treaga Europă.

D. Churchill totuși e în Rusia?

Berna. Agenția DNB transmite: ZIARELE ZÜRICHER ZEITUNG ȘI NATIONAL ZEITUNG PUBLICA O TELEGRAMA DIN LONDRA ÎN CARE SE ARATA CA CHURCHILL N'A PARTICIPAT LA ULTIMA ȘEDINȚA SECRETA A CAMEREI COMUNELOR, CEEACE AR PUTEA INDICA PREZENȚA PRIMULUI MINISTRU BRITANIC PE TERITORIUL SOVIETIC. SE CREDE CA ÎN CURSUL ACESTEI ȘEDINȚE SECRETE D. NI EDEN ȘI CRIPPS AU ANUNȚAT CAMEREI CALATORIA LUI CHURCHILL ÎN UNIUNEA SOVIETICĂ.

Linii ferate dela Stalingrad bombardate

BERLIN. Agenția DNB transmite: După cucerirea localității Ecatrinovska, situată la răsărit de Marea Azovică, rezistența bolșevică, a slăbit și urmărirea lor continuă. Avioane de luptă și bombardament au continuat fără încetare sprijinirea formațiilor teres-

tre în urmărirea bolșevicului. Coloanele noastre de pe șosele cum și aeriergăzile au fost violent bombardate. La urmărirea participă trupe germane, române și slovacce.

În cursul atacurilor din sud, 200 autovehicule ce transportau trupe și materiale, au fost incen-

diate și oprite în drum.

Linii ferate și de comunicație terestră ce pleacă dela Stalingrad, au fost atacate cu bombe de aviația germană. Numeroase trenuri și coloane au fost oprite în drum. 34 avioane sovietice au fost doborâte.

D. Chandra Bose a vorbit din nou

BANGKOK. Agenția Stefani transmite: D. Bose președintele Comitetului executiv al Ligii pentru independența Indiilor, a rostit o cuvântare la radio Bangkok în care s'a adresat conaționaliilor săi,

îndemnându-i să alunge englezii din India. Dacă nu o vor face în clienți, atunci li vor alunga japonezii. D. Bose s'a ridicat împotriva acceptării unei independențe condiționate de intrarea Indiilor în războiul alături de Anglia, deoa-

rece aceasta ar duce la distrugerea țării. În partea finală, d. Bose a subliniat faptul că întreaga populație a Indiilor este alături de Gandhi, fapt care explică panica englezilor în ce privește situația.

11 vase scufundate în 24 ore

BERLIN. Agenția DNB transmite: În ultimele 24 ore au fost scufundate 11 vase inamice. Intre a-

ceste sunt: un crucășător sovietic scufundat în Marea Neagră, o corvătă engleză, două vase engleze scu-

fundate în Canalul Mânecii și 7 vase americane scufundate în Oceanul Atlantic și Indian.

Nou regim al făinei și pâinii

BUCUREȘTI. Subsecretariatul de Stat al aprovizionării a stabilit cu începere dela 1 August, un nou regim pentru măcinis, făină și pâine, din care extragem:

Se fixează următoarele prețuri maximale:

Făina de grâu lei 36.40 kgr. Făina de orz lei 27.40 kgr. Tărîțe de grâu sau grâu amestecat cu orz 12 lei, tărîțe de orz 8 lei.

În județele excedentare prețul făinurilor se scade cu 0.60 lei kgr.

Pâinea se va fabrica din maximum 70% făină de grâu și 30% făină de orz.

În loc de făină de grâu se poate folosi maximum de 10% făină de secară. În loc de făină de orz se poate folosi cartofi, mei, fasole mazăre soia sau alte produse panificabile după disponibilitățile lo-

cale.

Pâinea se va fabrica în greutate de 500 gr. din cel mult 400 gr. făină.

Se admite o toleranță de 15 gr. la greutatea pâinii.

Prețul maximal de vânzare a pâinii de 500 grame fabricată din 70% făină de grâu și 30% făină de orz, este de lei 17 bucata.